Согласие на обработку персональных данных
Я, субъект персональных данных (посетитель официального сайта ООО «Биолоджик лайф» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» biologiclife.ru, руководствуясь статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», действуя своей волей и в своем интересе, сознательно предоставляю свои персональные данные и даю оператору ООО «Биолоджик лайф » (ИНН 9731133725 Юридический адрес:121471, РОССИЯ, Г.МОСКВА, Ш. МОЖАЙСКОЕ, Д. 29, ПОМЕЩ. 7/1) свое согласие на обработку моих персональных данных в целях:
· Продвижения товаров и услуг
· Продажи и доставки товаров
ООО «Биолоджик лайф» имеет право на совершение любых действий (операций) или совокупности действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с моими персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
Обработке подлежат мои персональные данные, включая: фамилия, имя, отчество, год рождения, дата рождения, номер телефона, адрес электронной почты, месяц рождения, пол, реквизиты банковской карты, сведения, собираемые посредством метрических программ.
Настоящее согласие на обработку персональных данных действует бессрочно.
Согласие на обработку персональных данных может быть в любое время отозвано субъектом персональных данных на основании письменного заявления, предоставленного в ООО «Биолоджик лайф» путем направления письма с заявлением описью вложения на юдиридический адрес, либо подписанную скан-копию заявления на электронный адрес order@biologiclife.ru.
В случае отзыва субъектом персональных данных согласия на обработку персональных данных ООО «Биолоджик лайф» вправе продолжить обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных в случае, если это предусмотрено законодательством РФ.
Мне в полном объеме понятны все мои права и обязанности, предусмотренные Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», в части предоставления и обработки персональных данных, в том числе, моя обязанность проинформировать ООО «Биолоджик лайф» в случае изменения моих персональных данных.

